
 

 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про затвердження звіту про хід і результати виконання  

Програми «Висвітлення діяльності Великодимерської селищної ради 

та її виконавчих органів в засобах масової інформації за 2021 рік» 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу 

документообігу, звернень громадян, внутрішньої політики та зв’язків із ЗМІ про 

хід і результати виконання Програми «Висвітлення діяльності 

Великодимерської селищної ради та її виконавчих органів в засобах масової 

інформації за 2021 рік», відповідно до законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про інформацію», «Про друковані засоби масової 

інформації (пресу) в Україні», «Про порядок висвітлення діяльності органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами 

масової інформації», «Про реформування державних і комунальних 

друкованих засобів масової інформації», враховуючи позитивні висновки 

постійної комісії  з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та 

зовнішньоекономічних зв’язків, Великодимерська селищна рада 
 

В И Р І Ш И Л А : 

 

1. Затвердити звіт про хід і результати виконання Програми 

«Висвітлення діяльності Великодимерської селищної ради та її виконавчих 

органів в засобах масової інформації за 2021 рік», що додається. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

депутатську комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з питань 

планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв’язків. 
 

 

 

Селищний голова                                                Анатолій БОЧКАРЬОВ 
 

 

 

смт Велика Димерка 

10 лютого 2022 року  

№ 758 ХХІIІ-VIIІ 



 

Додаток  

рішення селищної ради  

                               від 10 лютого 2022 № 758 ХХIII-VIІI 

 

 

Звіт про хід і результати виконання Програми 

«Висвітлення діяльності Великодимерської селищної ради 

та її виконавчих органів в засобах масової інформації за 2021 рік» 

 

Програма розроблена і виконувалася відповідно до Конституції України, 

Законів України «Про інформацію», «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні», «Про порядок 

висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування в Україні засобами масової інформації». 

Програма діяла в рамках висвітлення діяльності селищної ради та її 

виконавчих органів і посадових осіб в друкованих засобах масової інформації, 

що сприяло безперешкодній реалізації конституційного права громадян на 

інформацію і свободу слова та забезпеченню інформаційно-роз’яснювальної 

роботи щодо прав та обов’язків мешканців громади з питань місцевого 

значення. 

У липні минулого року відновлено випуск газети «Великодимерська 

громада». В результаті було укладено Договір на розміщення публікацій на 

сторінках газети «Великодимерська громада» № 151 від 22.07.2021 року між 

виконавчим комітетом та  фізичною особою підприємцем Гаркушою А.М. 

Газета виходить 1 (один) раз на місяць, на 16 сторінках, в кольорі.  

На сторінках часопису друкувалися матеріали щодо діяльності селищного 

голови, його заступників, виконавчих органів і посадових осіб селищної ради, 

їх офіційна позиція та надання коментарів (інтерв’ю) стосовно важливих тем у 

житті територіальної громади.  

Згідно чинного законодавства, висвітлювалися документи, що стосуються 

регуляторної політики, соціально-економічного розвитку та звіту щодо 

стратегічно-екологічної оцінки. Йшла мова й про роботу щодо написання  нової 

(із врахуванням приєднаних населених пунктів) Стратегії розвитку 

Великодимерської громади із залученням широких верств населення до 

обговорення та участі у вирішенні питань місцевого значення. 

Населення мало змогу ознайомитися зі станом селищного бюджету – його 

доходами і видатками; нововведеннями в законодавстві; актуальними були 

питання оформлення субсидій, пенсійного забезпечення та ін.  

Розміщувалися  матеріали й оголошення про роботу Центру надання 

адміністративних послуг, його територіальних підрозділів та віддалених 

робочих місць; про початок надання паспортних та сервісних послуг.   

В рамках співпраці виконавчого комітету Великодимерської селищної 

ради із Броварським міськрайонним центром зайнятості, до відома та 

використання, подавалася інформація стосовно вільних вакансій на ринку праці 

Броварського району.  

Значний об’єм газетної площі було виділено на висвітлення (із 

застосуванням широкоформатних, яскравих фоторепортажів) святкових 



заходів, культурних та спортивних подій, що відбувалися за сприяння і 

підтримки селищної ради та її виконавчих органів; роботу освітніх закладів 

Великодимерської територіальної громади; що стосувалося правоохоронної 

роботи; надання комунальних послуг та ін. 

Значний інтерес і зацікавленість викликали публікації про людей, які 

досягли поважного віку; маловідомі факти і події, що стосуються 

життєдіяльності населених пунктів громади в різні історичні часи. 

Підсумовуючи вищезазначене, можна відзначити, що  Програма 

«Висвітлення діяльності Великодимерської селищної ради та її виконавчих 

органів в засобах масової інформації за 2021 рік» виконувалася на засадах 

доступності, повноти, всебічності та об'єктивності, аполітичності і позитивного 

характеру інформації. 

 Фінансування висвітлення життєдіяльності громади відбувалося в межах 

коштів, передбачених даною програмою (49 тисяч гривень). Реалізація заходів - 

згідно актів виконаних робіт щодо надання послуг по  розміщенню публікацій 

стосовно діяльності селищної ради та її виконавчих органів. 

 

 

 

 

 

Секретар селищної ради                                                 Антоніна СИДОРЕНКО 


